

23 марта в университете прошёл день открытых дверей. В рамках этого мероприятия состоялось посещение школьниками факультета физики и ИТ, ознакомление с его учебными лабораториями и классами, встреча с администрацией и преподавателями. Перед началом встречи учащиеся смогли ознакомиться с музеем, открытие которого было приурочено к Дню Открытых Дверей.

Началом встречи послужил доклад декана факультета Коваленко Д.Л., после чего будущие абитуриенты выслушали познавательную лекцию доцента кафедры АСОИ Воруева А.В., и получили возможность ознакомиться с учебным процессом на факультете в рамках организованной экскурсии. Школьники посетили профильные лаборатории dLink специализации «Программируемые мобильные системы», лабораторию робототехники, специализированную лабораторию специальности «Электронные системы безопасности». Традиционный интерес вызвали и лаборатории специализации АСОИ. Закрытие мероприятия состоялось в конференцзале института Конфуция, оформление которого вызвало восторг не только у школьников, но и у сопровождающих преподавателей. Всего в мероприятии приняло свыше шестидесяти учеников школ области и города. Деятельное участие во встрече принял проректор по воспитательной работе Никитюк Ю.В.





